



Этот коллектив носит название народного театра драмы дворца культуры «Звезда» города Куйбышева. А создавался он в 1923 году по инициативе рабочих завода, называвшегося в то время Трубочным. И был просто драмкружком.

В начале своего пути коллектив ставил в основном одно-

актные пьесы: сказывалось отсутствие сценического опыта и мастерства.

Сегодня в репертуаре театра такие пьесы, как «Разлом» Б. Лавренева, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева.

При театре создана студия.



Семь лет коллективом руководит заслуженный работник культуры РСФСР Ю. Юрьян.

- Сцена из спектакля «А зори здесь тихие...».
- Ю. Юрьян после спектакля проводит разбор.

Фото В. Бизяева.

17 ЯНВ 1984

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва